



**ЗАКЛАДКА МУЗЕЮ  
ОБОРОНИ ВОЛГОГРАДА  
І ПАНОРАМИ  
СТАЛІНГРАДСЬКОЇ БИТВИ**

ВОЛГОГРАД, 2 лютого. У Волгограді відбулась урочиста закладка будинку Музею оборони міста і панорами Сталінградської битви. Вони споруджуються поруч з будинком Павлова і руїнами млина, залишених в пам'ять грандіозної битви на Волзі.

У дванадцяти просторих залах музею будуть розміщені документи і реліквії, які розкажуть про героїчну оборону Царицина в роки громадянської війни і про Сталінградську битву, в ході якої біля стін Волгограда була оточена і розгромлена 330-тисячна армія гітлерівської Німеччини. На відкритих площадках музею передбачається виставити військову техніку.

У круглому будинку панорами розмістяться мальовниче полотно про Сталінградську битву. Розмір полотна — дві тисячі квадратних метрів.

На урочисте закладення музею і панорами зібралися тисячі трудящих Волгограда, учасники Сталінградської битви, які прибули на святкування 25-річчя розгрому німецько-фашистських військ під Сталінградом, делегації міст-героїв, сусідніх областей.

Відбувся мітинг. У фундамент майбутнього будинку музею і панорами укладена меморіальна чавунна плита з написом: «Тут буде споруджено будинок Музею оборони міста і панорами Сталінградської битви. 2 лютого 1968 року».

(ТАРС).

**ПЕРЕМОГЛА МУЖНІСТЬ. В  
ОКОПАХ СТАЛІНГРАДА.**

Фото 1942 року.

**Перемогла  
мужність**

*Круглий стіл „Молодого комунара“ з учасниками битви на Волзі*

Редакція «Молодого комунара» має добру традицію: зустрічатися за круглим столом із своїми читачами. Минулого року відбулися цікаві бесіди з працівниками прилавку, з групкомсорганами колгоспів і підприємств області, з транспортниками тощо. Кожна зустріч, яка проходить в дискусійному плані, дає вичерпну відповідь на безліч неясних питань не лише читачам, а й молодим журналістам.

Цього разу круглий стіл був незвичайним. В редакції навіть не знайшлося такої кімнати, яка могла б вмістити всіх прихильників газети. І тоді довелося влаштувати зустріч в приміщенні Кіровоградського міського лекторію.

Хто ж, крім журналістів, мав бути за круглим столом? Шановні гості — учасники історичної битви під Сталінградом. Скільки їх, наших земляків, боронило російське місто від фашистських окупантів! Одні з них ціною життя відстояли Волзький плацдарм, інші вийшли з поля бою зраненими і вижили, щоб сіяти, будувати, мріяти. Щоб ніколи не меркли червоні зорі на братських могилах, щоб діти набиралися силоньки в добрій сонячній купелі.

Задовго до початку зустрічі в залі лекторію людно. Прийшли юнаки і дівчата... Є серед них і ті, які народилися в грізні дні війни, але де їм пам'ятати звихрені смерчі війни, варварство підступного ворога. До їх дитинства прихилилися тихі

ранки, безхмарне небо на зраних руках батьків, старших братів і сестер. Сьогодні минула війна для молоді — лише далекий тривожний горизонт... І безмежний степ, рясно всіяний могилами, на яких квітує світла пам'ять.

Прийшли на зустріч старенькі матері. Тихенько сіли, ждуть. А, може, хтось з колишніх фронтівиків воював разом з їх синами, розповідь про останні хвилини... Сидять матері, ждуть. І не одна дівчина очікує слова, а на плечі спадає посвіла коса, а перед очі не приходять очі коханих.

Ой, давно то було... І немов сьогодні.

Ветеранам Сталінградської битви є що згадати. Ось кіровоградець Георгій Йосипович Параконьєв. Його військову честь увінчують ордени Олександра Невського, Вітчизняної війни другого ступеня, Червоної Зірки, вісім медалей. В кожній нагороді — не лише геройство, а й краплі солдатського поту, крові. Зараз Георгій Йосипович завідує магазином «Автомобілі».

— Як ніколи, сьогодні великий запит і на «Москвичі», і на «Волги», — хвалиться Параконьєв. І, ніби щось згадавши, додає: «Хай біжать вони мирними шляхами, хай...»

За редакційним круглим столом — долинчанин А. П. Кістень, кіровоградці В. П. Повійчук, Г. Я. Михайлуца, П. А. Глущенко, П. Н. Мамошин та багато інших. Неждано й негадано зустрілися однополчани —

Пролетарі всіх країн, єднайтеся!

**МОЛОДОГО КОМУНАРА**

Орган Кіровоградського обкому АКМУ

Рік видання IX. № 16 (872) ВІТРОК, 6 ЛЮТОГО 1968 РОКУ Ціна 2 коп.

колишній начальник радіостанції Олександр Федорович Чугуй і командир стрілецької роти Микола Борисович Юрченко. Через двадцять п'ять літ зійшлися їх дороги... А досі жили і працювали майже поруч: Чугуй викладав фізику і математику в Олександрійській вечірній школі № 4, Юрченко трудився на Кіровоградській машинолінійній станції.

«Холода, тривоги да степної бур'яна». Саме це запам'яталося нашим землякам — учасникам легендарної битви під Сталінградом. І ще — безперервні вибухи і спалахи вночі, суцільна стіна зловісних блискавиць, що цілу ніч випльовували фашистські зенітки, щоб не допустити в розташування своїх військ наші літаки.

— Та ми проривали-

ся, — згадує колишній капітан, борт-механік літака «ТБ-3», а зараз — старший викладач школи вищої льотної підготовки, кавалер ордена Червоного Прапора, орденів Вітчизняної війни I і II ступеня, двох орденів Червоної Зірки Петро Нілович Мамошин, — хоч потім і недораховувалися одного — двох екіпажів. Знали: тут вирішується доля війни, звідси почнемо гнати фашистського (Закінчення на 2-й стор.).



А. П. КІСТЕНЬ: Ми наблизилися до ворога на відстань п'ятисот метрів...

**Подвиг  
сталінградців  
безсмертний**

ВОЛГОГРАД, 2 лютого. В драматичному театрі імені М. Горького відбулись урочисті збори трудящих Волгограда і області разом з представниками Радянської Армії, присвячені 25-й річниці розгрому німецько-фашистських військ під Сталінградом. У залі — представники партійних, радянських і громадських організацій, трудящі міста, учасники Сталінградської битви, серед яких прославлені полководці, Герої Радянського Союзу, воїни Радянської Армії, делегації міст-героїв Москви, Ленінграда, Києва, Севастополя, Одеси, фортеці-героя Бреста, а також Мінська, Саратовської і Ростовської областей, Калмицької АРСР.

З доповіддю про 25-річчя розгрому німецько-фашистських військ під Сталінградом виступив перший секретар Волгоградського обкому КПРС Л. С. Куліченко.

Потім виступили колишній командуючий Сталінградським фронтом Маршал Радянського Союзу А. І. Еременко, колишній командуючий легендарною 62-ю армією, Маршал Радянського Союзу В. І. Чуйков, генерал-полковник М. С. Шумилов, який командував під час Сталінградської битви 64-ю армією, генерали армії Д. Д. Лелюшенко і П. І. Батов та інші.

З величезним піднесенням був прийнятий пісальний лист ЦК КПРС, Президії Верховної Ради СРСР і Ради Міністрів СРСР.

(ТАРС).





